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事務局： 

皆様、こんにちは。本日は、令和４年教育委員会１０月定例会となります。傍聴者

は、おりません。それでは教育長、進行をお願いいたします。 

 

議長（教育長）： 

太田市教育委員会１０月定例会を開会いたします。 

日程第２、会議録署名委員は、池田委員、倉嶋委員にお願いいたします。 

次に、日程第３、教育長報告を申し上げます。 

無事に議会も終了し、答弁調整等に尽力いただいたことに感謝申し上げます。問わ

れた課題を銘記して、来年度予算への見通しや計画立案をお願いいたします。また、

良かった点は、小・中学校では秋の運動会が無事に実施され、子ども達の活躍が見ら

れました。保護者の皆様の笑顔も拝見しました。これからよい季節になりますが、給

食費の無料化や体育館のエアコン設置、各種秋の行事等、業務が重なってきますので、

コロナ感染や交通事故に留意しながら、業務遂行をお願いいたします。 

続きまして、教育部長より報告をお願いいたします。 

 

教育部長： 

 お世話になります。私の方からは、教育長と少し重なるところもあるのですけれど、

市議会９月定例会について、報告をさせていただきたいと思います。市議会９月定例

会が９月２２日に閉会したわけでございます。一般質問については、前回の定例会の

中でも報告をさせていただきました。この他に、９月１３日から３日間にわたりまし

て、令和３年度の決算特別委員会が開催されました。この席上でも、教育関係につい

ての決算に関する質問を多くいただきました。学力向上、就学援助、デジタル教科書

やデジタル図書、義務教育学校の課題、タブレット学習、各種検定に関するもの、通

学路や交通安全、スクールバスの安全対策、Wi-Fi設備、タブレットの修理、雨漏り

対応等、学校に関するものが多くありました。そのほかにも奨学金、スクールロイヤ

ー、ヤングテレホン、文化財資料の活用等の質問があり、それにお答えさせていただ

きました。これらにおきまして、教育部各課長・学校長等へ問題解決の検討ですとか、

意識改革による業務対応を指示したところでございます。また、このほか、先の定例

の教育委員会等でもお伝えさせていただきました、学校体育館へのエアコン設置につ

いて、先月末と今月に校長会と副校長・教頭会がございましたので、その席上でこの

事業を進めていくにあたりまして、各学校に協力の依頼をしたところでございます。

予算の取得後、早急な設置を行いたいと考えております。 

 教育長のご挨拶の中でもありましたが、コロナが依然として横ばいの状態ではござ

います。今、全数調査がなくなった関係で、どこの地域で感染が増えているのか、感

染者が多いのか、分からない状態になっております。学校においては、いろいろな事

業が行われておりまして、二学期は特に学校行事が多くありますので、校長会等の席

上で、児童・生徒の感染把握に努めていただき、しっかりとした事業対応をしていた

だきたいとお願いしております。教育委員会でも学校でも、３年ぶりに行うという事
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業等が多くあります。やり方もいろいろ変えていかなくてはならないかと思います。

教育委員さんにおかれましても、今後ご指導ご協力をたまわりますよう、よろしくお

願いいたします。以上です。 

 

議長（教育長）： 

ありがとうございました。 

次に日程第４、議事に入ります。本日は、協議案件が１件、事務報告が５件ござい

ます。議案第５１号につきましては、あらかじめ秘密会の申し出がありましたので、

順番を変え、全ての議事が終了した後、最後に協議したいと思いますが、よろしいで

しょうか。 

 

全委員： 

 異議なし。 

 

議長（教育長）： 

 それでは、日程第５、事務報告を取り扱います。はじめに、「１，０００万円以上工

事請負契約締結の報告について」学校施設管理課長より報告願います。 

 

学校施設管理課長： 

 「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】 

 

議長（教育長）： 

 只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。 

 

池田委員： 

 今、トイレは全部洋式になっているのですか。 

 

学校施設管理課長： 

 この大規模改修工事の中で行っている乾式化の工事では、すべて洋式で改修を行っ

ております。これとは別に、この大規模改修以外にも個別に和便器を洋式に変えると

いうことも、あわせて行っております。 

 

池田委員： 

 今、何％くらい洋式になっているのですか。 

 

学校施設管理課長： 

 令和３年度末のデータとなりますが、小・中・義務教育学校あわせて６０％となっ

ております。 
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池田委員： 

 １００％になるのはいつごろになる予定でしょうか。 

 

学校施設管理課長： 

 今回行っている乾式化の大規模改修工事の終了予定が、令和１２年度、８年後と考

えております。その時点で、まだ１００％には届かないと思います。今、目指してい

るところも、当初は８割というところを目標にしていたのですけれども、近年におい

てもっとニーズが高まっているというところもございますので、少しそのあたりの検

証を、では９０％にするのか９５％にするのか、１００％を目指すのか、その検証を

してから、目標の数値を決めていきたいと考えております。 

 

池田委員： 

 ありがとうございます。 

 

議長（教育長）： 

 他にございますか。ないようですので、次の報告事項「令和４年度太田市民文化功

労賞・奨励賞受賞者の決定について」、生涯学習課長より報告願います。 

 

生涯学習課長： 

 「令和４年度太田市民文化功労賞・奨励賞受賞者の決定について」【概要報告】 

 

議長（教育長）： 

 只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。意見等がないようですので、

次の報告事項「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」、市立太田高校

事務長より報告願います。 

 

市立太田高校事務長： 

 「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】 

 

議長（教育長）： 

 只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。意見等がないようですので、

次の報告事項「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」、尾島地区振興

課長より報告願います。 

 

尾島地区振興課長： 

 「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】 

 

議長（教育長）： 
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 只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。意見等がないようですので、

次の報告事項「太田市総合体育館ネーミングライツスポンサー優先交渉権者の決定に 

ついて」、スポーツ施設管理課長より報告願います。 

 

スポーツ施設管理課長： 

 「太田市総合体育館ネーミングライツスポンサー優先交渉権者の決定について」【概

要報告】 

 

議長（教育長）： 

 只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。 

 

倉嶋委員： 

 契約金の税の考え方なのですけれども、行政に支払うネーミングライツの契約金に

ついても税金がかかるということなのでしょうか。 

 

スポーツ施設管理課長： 

 市に払っていただく金額が１，０００万円ですけれども、税金がかかるということ

で認識しております。 

 

倉嶋委員： 

 市が納税する義務があるということですか。 

 

スポーツ施設管理課長： 

 詳細につきましては、手元に資料がございませんので、後ほどお知らせしたいと思

います。 

 

議長（教育長）： 

 他にございますか。ご意見等がないようですので、以上で終了します。 

事務局からの連絡をお願いします。 

 

事務局： 

 事務局より連絡申し上げます。教育委員会１１月定例会を１１月２日水曜日、午後

２時から、尾島庁舎教育委員会室で開催予定でございます。よろしくお願いいたしま

す。以上です。 

 

議長（教育長）： 

 この後は、議案第５１号について秘密会となります。議案に関係する方のみ、お残

りください。暫時休憩とします。 
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― 休   憩 ― 

 

 

【    秘 密 会    】 

 

 

学校教育課長： 

 「令和４年度末教職員の人事異動方針について」【提案理由説明】 

 

可決 


